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 ۲۰۲۱ - ۲۰۲۰نموذج مقترح كامتحان شهادة الدراسة الثانوية 

 : مدة الامتحان              الرياضيات: المبحث 

 ۹/۲۰۲۰   /۹الاث: اليوم والتاريخ                                                               الفندقي السياحي لأدبيا : الفرع

كـل فقـرة ممـا يـأتي ، ثـم ظلـل بشـكل غـامق الـدائرة التـي تشـير إلـى رمـز الاجابـة  رمز الاجابة الصحيحة فياختر 

لاحتسـاب علامتـك ، علمـا بـأن ) فقـط(فهو النموذج المعتمد ) ورقة القارئ الضوئي(الصحيحة في نموذج الاجابة 

 )٢٥(وعدد الصفحات ) ١٨٤(عدد الفقرات 

١( ( )= + −s] 1 s   

+  )أ −[ s s     ب( + + −[ s s  

+ )ج − −[ s s     د( + +[ s s 

)اذا كان )٢ )=
3

0

10 s] s R فإن ، ( )( )= +
3

0

s] s R s2   

 9 )د    12 )ج    19 )ب   16  )أ

)اذا كان )٣ ) ( )= − =8 3 R 9 1 R فإن ، ( )=
3

1

s] s R  

 17 )د   14− )ج    2 )ب   صفر  )أ

) نطقة المغلقة المحصورة بين منحنى الاقترانيبين الشكل المجاور الم )٤ )s R ومحور السينات في الفتـرة [ ]f h  ،

= اذا علمت أن 19 l ، وحدات مربعة = 24 l وحدات مربعة ، فإن ( )=
[

h

s] s R  

    5− )ب   13−  )أ

 13 )د   5 )ج

)علمت أناذا  )٥ )=
f

h

8 s] s R فإن ، ( )=
h

f

s] s R2  

 16 )د    8 )ج   8− )ب   16−  )أ
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)اذا كان )٦ )=s]3 s R فإن ، ( )= s R  

2 )ج    3 )ب   s3  )أ 3
s

2
 صفر )د   

)اذا كان )٧ )=
7

6

10 s] s R2 فإن ، ( )=
6

7

s] s R  

 5− )د    10 )ج    5 )ب   10−  )أ

) معتمدا الشكل المجاور والذي يمثل منحنى الاقتران )٨ )s R المعرف في 

] الفترة  ]f h اذا علمت أن مساحة المنطقة المحصورة بين منحنى ، 

) الاقتران )s R ومحور السينات تساوي (  وحدة مربعة 14(

) وكان )=
[

h

6 s] s R فإن ،( )=
f

[

s] s R  

 2− )د   8− )ج    20 )ب   8  )أ

اذا كان )٩
( )

=
+

1
22

5
s] w

7 s
 فإن ، w]

s]
3=عند   s  تساوي : 

4 )ب   صفر  )أ
3

5 )ج    
16

5 )د   
4

 

١٠( ( )−= ×
4

1

1

s] s s 2 S  

28  )أ
3

4 )ب   
32

 ٤ )د    2 )ج   
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  )أ
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[
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 )د  
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+
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١٢( ( )= ×5 1
s]

s s


 
  

]+  )أ s5 5  ب( +[ s 5   ج( + s5
[

5
  د( + 2[ s  
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)كانت اذا  )١٣ )=
2

5

h64

h

0 s] s R فإن مجموعة حل الثابت ( )h  تساوي : 

}  )أ }1 0  ب( { }2 0   ج( { } )د   2−{ }4 0 

)كان ا اذ )١٤ )( ) ( )+ + =32 s 1 s2 s] s l  فإن( )= 1 l  

 1 )د    15 )ج    9 )ب   6  )أ

) كاناذا  )١٥ )i  وكاناقترانا قابلا للاشتقاق ( ) ( )− =2

1
1 s i

s
 فإن قيمة ، ( ) ( )−1 i 2 R  تساوي : 

1 )ب   6  )أ
2

 8 )د    3 )ج    

)اذا كان )١٦ )( )
−

= −
2

1

s R
5 s] 1

3  فإن ، ( )
−

=
1

2

s] s R  

 48− )د   24− )ج   15− )ب   12−  )أ

١٧( ( )= −s] s4 1 12   

)  )أ )+ −[ s4 1 3     ب( ( )−+ s4 1 3
[

40
  

) )ج )+ −[ s4 1 12    صفر )د 

)قيمة  )١٨ ) −
4

2

2

1 5
s] R

s s اذا كانت ، ( ) ( )− = =1 1
4 22 R 6 R  

40 )ج    40 )ب   8  )أ
15

 صفر )د    

١٩( ( )=
2

s] s   

)  )أ )+[ s 2  ب( + 2[ s    ج( +[ s   د( ( )( )+[ s s 2  

)اذا كان )٢٠ ) =2s] s w S فإن ، = w  

) )ب   1  )أ )2 s 2S  5 )د   فرص )ج 
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)اذا كان )٢١ )= =
2

1
k

1

k

0 s] s R w  فإن قيمة ،( )k  تساوي:  

}  )أ }3 0  ب( { } )ج   1{ }3 2   د( { }5 4 

)ناذا كا )٢٢ )+ =1
2

5
[ s] s i

s
  فإن ،( )=

9

4

s] s i  

5 )ب   صفر  )أ
4

5− )ج    
6

 sS )د   

)اذا كان )٢٣ )( ) ( )− = +2 3s] s s R 5 sh  فإن قيمة الثابت ،( )h نت اذا كا( )=4 1 R  

 3 )د    2 )ج    1 )ب   صفر  )أ

ثانيــــــة مــــــن الحركــــــة تعطــــــى بالعلاقــــــة ) ن(يتحــــــرك جســــــم علــــــى خــــــط مســــــتقيم بحيــــــث ســــــرعته بعــــــد مــــــرور  )٢٤

( ) ( )− =k5 3 3 k u ثانيــة مـن بــدأ الحركــة  ) ن(ة الاقتـران التــي تمثـل موقــع الجسـم بعــد مـرور ، فـإن قاعــد

 : هي 

)  )أ )− −+ k5 3 3
[

5
    ب( ( )+ − 3

[ k5 3
5

  

) )ج )−+ k5 3 3
[

5
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2
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)اذا كان )٢٥ )+ =1
2

3
[ s] s i

s
  فإن ،( )=

1

4

s] s i  

3 )ج   1− )ب   8−  )أ
2

 8 )د   

=اذا كان )٢٦
f

1

9 s]s6  فإن قيمة الثابت ،( )f  يساوي : 

1  )أ
2

} )ب    }−2 2   3− )ج 3
4 4

  5 )د
4

 

=اذا كان )٢٧
2

2

0

3
s] w

s فإن ،= w]
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}  )أ }−2 2  ب( { }−1 1   د   صفر )ج( { }2 3 
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)اذا كان )٢٨ )
> ≥  => ≥ 

1 s 0 3
s R
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


)، فإن  )=

2

0

s] s R  

 )ب   6  )أ
2

3
s

− )ج    −1 s3   صفر )د 
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3
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2
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5
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2
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2
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5
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1
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)علمت أناذا  )٣٠ )− =
28

9

2 s] s R  فإن ،( )= +
2

3 2

3

s] 1 s R s3  

 12 )د    9 )ج    6 )ب   2  )أ

)اذا كان )٣١ )( )− + + = −2 2 23 s5 sf s6 s] s s l   وكان ،( )=8 1 l  فإن قيمة الثابت( )h 

 :يساوي 

 6− )د   5− )ج    3 )ب   5  )أ

)اذا كان )٣٢ )s R  متصلا وكان( ) ( )= =12 2 R 4 1 R  ،( )=
2

1

16 s] s Rh   فإن قيمة الثابت( )h 

 :يساوي 

11  )أ
2

11− )ب   
2

 3− )د    2 )ج   

)اذا كان )٣٣ )=10 s] s R فإن ،= w]
s]

  

) )د    4 )ج   صفر )ب   1  )أ )s R 

٣٤( ( )= +
2 2s] 5 s3   

+  )أ +3 5 9
s25 s10 s

5
  صفر )ب    

) )ج )+
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3 s3
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)من خلال الشكل المجاور ، فإن )٣٥ )
−

=
3

2

s] s R  

 12 )د         8 )ج               6 )ب         4  )أ

⋅قيمة )٣٦
4

1

s] i  حيث ،( )i  عدد نيبيري ثابت يساوي : 

 1 )د    i3 )ج    i )ب   صفر  )أ

ـــــــى الاقتـــــــران  )٣٧ ـــــــاس لمنحن ـــــــل المم ـــــــان مي )اذا ك ) =s R w  ـــــــة ـــــــد النقط )عن )w s  ـــــــى بالقاعـــــــدة يعط

( )( )+ +2 s3 s ) ، فإن قيمة الثابت 1 )يساوي علما بأن منحناه يمر بالنقطة  ]( )−1 2 

 18− )د    18 )ج    21 )ب   23−  )أ

[wقيمة )٣٨
s]

4=عند   s  حيث ،+s]5 s S ي ه : 

 2 )د    5 )ج    3 )ب   9  )أ

)اذا كان  )٣٩ ) ( )− =2s] 3 s3 s R  فإن ،( )= 2 R  

2−  )أ
3

 8 )د    9 )ج   5− )ب   

)علمت أناذا  )٤٠ ) ( )= =
3 2

2 0

12 s] s R6 4 s] s R   فإن ،( )=
0

3

s] s R  

 6− )د    6 )ج    16 )ب   16−  )أ

)اذا كان  )٤١ ) ( )+ =2s] s5 s s R  فإن ،( )= −1 R  

 ٤ )د    3 )ج   6− )ب   4−  )أ

)يتحــــرك جســــيم علــــى خــــط مســــتقيم بتســــارع ثابــــت  )٤٢ )=2 e l6 k j/ اذا كانــــت الســــرعة الابتدائيــــة للجســــيم 

( )=e l 8 0 u/  ثانية تعطى بالعلاقة ) ن(، فإن سرعة الجسيم بعد : 

)  )أ )− =6 k8 k u     ب( ( )+ =6 k8 k u   

) )ج )− =8 k6 k u     د( ( )+ =8 k6 k u 
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٤٣( −= 3

3
s]

s
  

+−  )أ −3[ s  ب( + 3[ s   ج( +
2 s3

[
4

+ )د    3[ s3 

)اذا كان  )٤٤ ) =s] s R w  فإن ،= w]
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) )ب   صفر )أ )s R   ج( ( )s R   د( ( )s R 

)علمت أناذا  )٤٥ )=
f

h

3
s] s R

4   فإن ،( )=
h

f

s] s R  

3  )أ
4

3− )ب   
4

4 )ج   
3

4− )د    
3

 

−اذا كان )٤٦ =
[

2

1

9 s] s3  فإن قيمة الثابت ،(  : يساوي  ](

 1 )د    2− )ج    3 )ب   3−  )أ

)مت أنعلاذا  )٤٧ )=
3

0

5 s] s R  فإن ،( )( )= −
3

0

s] 2 s R   

 1− )د    1 )ج    3 )ب   9  )أ

)كاناذا  )٤٨ ) ( )= =6 3 R 10 1 R  فإن ،( )=
3

1

s] s R  

 16 )د    4 )ج   4− )ب   2  )أ

)اذا كان  )٤٩ ) ( )+ =3s] s2 s4 s R  فإن ،( )= 1 R  

 14 )د    12 )ج    6 )ب   2  )أ

)كاناذا  )٥٠ ) ( )= =
3 1

2 2

9 s] s R3 5 s] s R   فإن ،( )=
3

1

s] s R  

 4− )د   2− )ج    2 )ب   4  )أ
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)كاناذا  )٥١ ) ( )= =2 1 R 5 2 R  فإن ،( )= +
1

0

s] 1 s R  

 5 )د    4 )ج    3 )ب   1  )أ

٥٢( = 2s] s  

+  )أ
2 s3

[
3

+ )ب  
3 s

[
3

]+ )ج    s3   د( +
4 s

[
4

 

)كاناذا  )٥٣ )=
2

1

6 s] s R  فإن ،( )=
1

2

s] s R  

1 )ب   صفر  )أ
6

1− )د   6− )ج    
6

 

)علمت أناذا  )٥٤ )g  ثابت ، فإن= ⋅s] g  

]+  )أ s  ب( +[ sg   ج( +
2 g

[
2

+ )د   
2 sg

[
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٥٥( ( )= − +
4

2

4

s] 2 s s S  

 14 )د    8 )ج    4 )ب   صفر  )أ

)علمت أناذا  )٥٦ ) ( )= =
3 3

5 1

2 s] s R 6 s] s R   فإن ،( )=
5

1

s] s R  

 ٤ )د    12 )ج    8 )ب   4−  )أ

٥٧( ( )= −s] s 1   

+  )أ +[ s s ب( + −[ s s  ج( +[ s   د( + −[ s 

٥٨( = 2s] s 4   

]+  )أ s 4  ب( +[ s   ج( + 2[ s 4   د( + 2[ s 4 
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)كاناذا  )٥٩ )=
2

1

12 s] s R3  فإن ،( )=
1

2

s] s R  

 3− )د    3 )ج    4 )ب   4−  )أ

)كاناذا  )٦٠ )=2s] s s R  فإن ،( )= s R  

 )ب   s2  )أ
2 s
3

2 )ج    s3   2 )د s 

٦١( = s] s  

+  )أ
2s

[
2
  ب( +[ s   ج( + −[ s   د( + −[ s 

)كاناذا  )٦٢ ) ( )= − =
f f

[ h

4 s] s R 3 s] s R   فإن ،( )=
[

h

s] s R  

 7 )د    1− )ج   7− )ب   1  )أ

٦٣( ( )= −s] 2 s   

+  )أ −[ s2 s     ب( + − 2 1
[ s2 s

2
   

+ )ج +[ s2 s     د( + − −[ s2 s 

٦٤( < 30 s s] s S  

+  )أ
5
2 5

[ s
2

+ )ب  
5
2 2

[ s
5

+ )ج   
1
2 3

[ s
2

+ )د   
1
2 2

[ s
3

 

٦٥( ( )= +2s] s s   

+  )أ +
3 s

[ s
3

 ب( + −
3 s

[ s
3

  ج( + +
3 s

[ s
3

  د( + −
3 s

[ s
3

 

٦٦( ( )= −s] s 1   

+  )أ −[ s s ب( + +[ s s  ج( +[ s   د( + +2[ s s 



 

 
۱۰ 

 

٦٧( ( )= 2

3
s]

s



  

]+  )أ s 3  ب( +[ s 3   ج( +[ s 3  د( + 2[ s 3 

٦٨( ( )= s] s s 5    

+  )أ −[ s 5  ب( + −[ s 5  ج( +[ s 5   د( +[ s 5 

) قيمة  )٦٩ )s] ;2  حيث ، (  :ثابت  ;(

]2+  )أ ]+ )ب  ; s;2   ج( +[ ]+ )د   2; ; 

)كاناذا  )٧٠ )+ =2s2 s3 s R  وكانت ،( )=3 0 R فإن قاعدة الاقتران ، ( )s R 

−  )أ +2 33 s s ب( + −2 33 s s  ج( + +2 33 s s  د( − −2 33 s s 

)كاناذا  )٧١ )+ =5 s4 s R  وكانت ،( )=10 1 R فإن ، ( )= 2 R 

 21 )د    2 )ج    12 )ب   1  )أ

)كاناذا  )٧٢ )+ =3 s2 s R  ،فإن ( ) ( )= −1 R 2 R 

 3 )د    1 )ج    6 )ب   2  )أ

ـــل الممـــاس يعطـــى بالعلاقـــة اذا  )٧٣ ـــان مي )ك )+ =25 s3 s R  ـــران يمـــر بالنقطـــة ـــان الاقت )، وك )9 0 فـــإن 

( )= 1 R 

 15 )د    51 )ج   15− )ب   5  )أ

)يتحرك جسيم وفق العلاقة  )٧٤ ) ( )+ =2 2e l 2 k6 k j/ ذا علمت أن سرعته ، جد سرعة الجسيم بعد ثانيتين ا

)الابتدائية  )=e l5 0 u/  

e  )أ l52/  ب( e l25/  ج( e l5/   د( e l15/ 

)يتحرك جسيم وفق العلاقة  )٧٥ ) ( )+ + =2e l 3 k2 k3 k u/  ثانيـة واحـدة منـذ بـدء موقـع الجسـيم بعـد ، جـد

) الحركة اذا علمت أن موقعه الابتدائي )=l5 0 t  

l )ب   l10  )أ  l5 )د   l21 )ج   8
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=كاناذا  )٧٦ ⋅
1

g

32 s] 8 مة الثابت ، فإن قي( )g  تساوي : 

 3− )د    3 )ج   4− )ب   4  )أ

=كاناذا  )٧٧
3

1

10 s] h  فإن قيمة الثابت ،( )h  تساوي : 

 1 )د    3 )ج    10 )ب   5  )أ

)كاناذا  )٧٨ )< = −
g

1

0 g 15 s] 4 s2   فإن قيمة الثابت ،( )g  تساوي : 

 3 )د   2− )ج    1 )ب   6  )أ

)كاناذا  )٧٩ )=
3

1

10 s] s R2  فإن ،( )( )= +
3

1

s] s2 s R   

 18 )د    8 )ج    14 )ب   13  )أ

)كاناذا  )٨٠ )=
1

2

s R
2 s]

3   فإن ،( )=
2

1

s] s R5  

 6− )د    6 )ج   30− )ب   30  )أ

)كاناذا  )٨١ ) ( )= =
5 3

3 1

6 s] s R 8 s] s R2   فإن ،( )=
5

1

s] s R  

 2 )د    6 )ج    14 )ب   10  )أ

)كاناذا  )٨٢ ) ( )= =
2 3

1 1

5 s] s i 6 s] s R3   فإن ،( ) ( )( )= +
2

1

s] s i2 s R   

 11 )د    10 )ج    16 )ب   12  )أ

)كاناذا  )٨٣ ) ( )= =
4 2

2 1

10 s] s R 3 s] s R   فإن ،( )( )= +
4

1

s] 6 s R   

 26 )د    24 )ج   38 )ب   31  )أ



 

 
۱۲ 

 

)كاناذا  )٨٤ )
+

+

=
2 h4

8 h2

0 s] s R  فإن قيمة الثابت ،( )h  تساوي : 

 8 )د    4 )ج    2 )ب   3  )أ

)كاناذا  )٨٥ ) ( )= =9 2 R 5 1 R  فإن ،( )=
2

1

s] s R  

 ٤ )د    9 )ج    5 )ب   1  )أ

)كاناذا  )٨٦ )+ =
5

2

3

s] 1 s3 w  فإن ،= w]
s]

  

 3 )د    5 )ج   صفر )ب   2  )أ

٨٧( ( )= −
3

3

3

s] 1 s6   

 2 )د   صفر )ج    1 )ب   1−  )أ

) جد مساحة المنطقة المغلقة المحصورة بين منحنى الاقتران )٨٨ )+ = =4 s2 s R w ومحور السينات فـي الفتـرة 
[ ]3 0 

 وحدة مربعة 21 )د  وحدة مربعة 32 )ج  وحدة مربعة  16 )ب  وحدة مربعة 8  )أ

) جــد مســاحة المنطقــة المغلقــة المحصــورة بــين منحنــى الاقتــران )٨٩ )= =12 s R w ومحــور الســينات فــي الفتــرة 

[ ]4 2 

 وحدة مربعة 48 )د  وحدة مربعة 6 )ج  وحدة مربعة 12 )ب  وحدة مربعة 24  )أ

) جد مساحة المنطقة المغلقة المحصورة بين منحنى الاقتران )٩٠ )− = =4 s2 s R w ومحور السينات فـي الفتـرة 

[ ]3 0 

 وحدة مربعة 10 )د  وحدة مربعة 11 )ج  وحدة مربعة 8 )ب  وحدة مربعة 5  )أ

] ومحــور الســينات فــي الفتــرة مســاحة المحصــورة بــين منحنــى الاقتــراناذا علمــت أن ال )٩١ ]2 0  وحــدات ، ) ٥(تســاوي

)حيث  )≤0 s R  فإن ،( )( )= −
2

0

s] s s R2  

 8 )د   8− )ج   12− )ب   12  )أ



 

 
۱۳ 

 

٩٢( ( )= + 2s] 1 s s6   

)  )أ )+ + 2[ 1 s 3     ب( ( )+ + −2[ 1 s 3   

) )ج )+ + 2[ 1 s 3    د( ( )+ + −2[ 1 s 3 

)كاناذا  )٩٣ )+ =2s] s5 s3 w  فإن ،w]
s]

1= عند  s  تساوي: 

 5 )د    3 )ج    1 )ب   8  )أ

)كاناذا  )٩٤ )− =s] 5 s 3 w   فإن ،w]
s]

 :تساوي   

s  )أ 3  ب( s 3   5− )ج s 3   د( −s 3 

)كاناذا  )٩٥ ) ( )− =3s] 5 s2 s R  فإن ،( )= 1 R 

 3 )د    1 )ج   3− )ب   1−  )أ

)كاناذا  )٩٦ )− + =21 s5 s4 s] s R  فإن ،( )= 2 R 

 21 )د    12 )ج    4 )ب   25  )أ

٩٧( ( )= −3s] 5 s2   

)  )أ )−+ −

4 5 s2
[

20
) )ب  )−+

4 5 s2
[

8
) )ج   )−+

4 5 s2
[

4
) )د   )−+

4 5 s2
[

2
 

٩٨( ( )( )= + +
1

2

0

s] s s 1 s2   

8−  )أ
3

8 )ب   
3

4 )ج    
3

 2 )د    

)كاناذا  )٩٩ ) ( )= − =4 1 R 7 2 R  فإن ،( )= −
2

2

1

s] 2 s Rs6  

 3 )د   9− )ج    9 )ب   3−  )أ



 

 
۱٤ 

 

١٠٠( ( )= −s] s 6   

)  )أ )+ − −[ s 6      ب( ( )+ −[ s 6   

) )ج )+ −[ s 6      د( ( )+ − −[ s 6  

) جد مساحة المنطقة المغلقة المحصورة بين منحنى الاقتران )١٠١ )− = =2s6 s3 s R w  ومحور السينات 

 ٤ )د    20 )ج    12 )ب   4−  )أ

ـــرور  )١٠٢ ـــد م ـــث أن ســـرعته بع ـــى خـــط مســـتقيم بحي ـــة) ن(يتحـــرك جســـيم عل ـــة تعطـــى بالعلاق ـــدء الحرك ـــن ب ـــة م  ثاني

( )( ) ( )− =e l 1 k3 6 k u/  ثانيـــة مـــن بـــدء ) ن(، فمــا القاعـــدة التـــي تمثـــل موقـــع الجســـيم بعـــد مـــرور 

  :الحركة 

)  )أ ) ( )+ − =[ 1 k3 6 k t   ب( ( ) ( )+ − − =[ 1 k3 6 k t   

) )ج ) ( )+ − =[ 1 k3 2 k t   د( ( ) ( )+ − − =[ 1 k3 2 k t 

 معتمدا على الشكل المجاور الـذي يمثـل منحنـى الاقتـران ( )s R حيـث ، = 18 l ، وحـدات مربعـة= 24 l  وحـدات

 ) :١٠٤،  ١٠٣(مربعة ، اجب عن الفقرتين الاتيتين 

) ما مساحة المنطقة المغلقة المحصورة بين منحنى الاقتران )١٠٣ )s R  

] ومحور السينات على الفترة  ]6 0  :  

 ٤ )د    20 )ج    12 )ب   4−  )أ

١٠٤( ( )= ⋅
6

0

s] s R 

 ٤ )د    4− )ج    12 )ب   12−  )أ

)ان مــا مســاحة المنطقــة المغلقــة المحصــورة بــين منحنــى الاقتــر  )١٠٥ )− =s 9 s R  ومحــور الســينات علــى الفتــرة

[ ]4 0  : 

 1 )د    5 )ج    20 )ب   28  )أ

 



 

 
۱٥ 

 

١٠٦( = ⋅s] s3 6  

]+  )أ s3 6  ب( + −[ s3 6  ج( +[ s3 2  د( + −[ s3 2 

)اذا كان  )١٠٧ ) ( )
−

= ⋅ = ⋅
1 1

5 2

2 s] s R 6 s] s R2  فإن ، ( )
−

= ⋅
5

2

s] s R  

 1 )د    1− )ج    4 )ب   4−  )أ

⋅اذا كان  )١٠٨ =
5

3

2

s] s w  فإن ،= w]
s]

  

 صفر )د    8 )ج    10 )ب   32  )أ

=اذا كان  )١٠٩ ⋅
g

2

0

32 s] s12  فإن قيمة الثابت ،= g  

 8− )د   2− )ج    2 )ب   8  )أ

١١٠( += ⋅ +

33

0

8 s
s]

2 s  

 30 )د    27 )ج    19 )ب   12  )أ

  ثانيـــة مـــن بـــدء الحركـــة يعطـــى بالعلاقـــة) ن(تتحـــرك نقطـــة ماديـــة علـــى خـــط مســـتقيم بحيـــث أن تســـارعها بعـــد مـــرور 

( ) ( )− =2 e l 5 k6 k j/ ة، اذا علمـــــــت أن ســـــــرعتها الابتدائيـــــــ ( )=e l4 0 u/ وموقعهـــــــا الابتـــــــدائي 

( )=l 3 0 t  ١١٢،  ١١١(، اجب عن الفقرتين( : 

  :بعد مرور ثانيتين من انطلاقها ما سرعة النقطة المادية  )١١١

e  )أ l2/  ب( e l6/   ج( e l14/   د( e l18/ 

 : ثواني من بدء الحركة ) ٤(ما موقع النقطة المادية بعد مرور  )١١٢

 l19 )د   l24 )ج   l40 )ب   l43  )أ

 



 

 
۱٦ 

 

)نى الاقتران اذا كان ميل المماس لمنح )١١٣ ) =s R w  عند النقطة( )w s  يسـاوي( )+1 s4  وكـان منحنـى
)الاقتران يمر بالنقطة  )4 0  فإن قيمة ،( )= −1 R   

 7 )د    5 )ج    4 )ب   3  )أ

)اذا علمت أن  )١١٤ )= −24 1 k!  فإن قيمة ،( )k  تساوي : 

 25 )د    5 )ج    4 )ب   3  )أ

 : عدد التباديل الثلاثية المأخوذة من مجموعة سداسية هو  )١١٥

3×  )أ 3× )ب   6 6! ) )ج   ! )6
2

) )د    )3 6 g 

فـإن ذلـك يـؤدي إلـى ) س(ه في معظم الاحيـان كلمـا تـزداد الكميـة المعروضـة مـن البسـكويت مندوب مبيعات وجد أن )١١٦

 :فأي مما يلي يمثل معامل ارتباط بين المتغيرين س ، ص حسب رأي مندوب المبيعات ) ص(انخفاض لذلك النوع 

 ,017 )د   ,08 )ج   ,017− )ب   ,08−  )أ

* ، ص* فإن معامل بيرسون بين المتغيرين س) ٠,٧(اذا كان معامل ارتباط بيرسون بين المتغيرين س ، ص هو  )١١٧

−حيث  = *s3 12 s  ،− = *w4 w  هو : 

 ,03− )د   ,03 )ج   ,07− )ب   ,07  )أ

 : من العناصر في كل مرة ) ٣(مأخوذة ) ٥(ها ر ما عدد تباديل مجموعة عدد عناص )١١٨

5  )أ

2

!
!

5 )ب   

2 3

!
! !

5 )ج   

3

!
!

3× )د    5 

 : اذا لم يسمح بتكرار الأرقام  }٨،  ٧،  ٥{كم عدد مكون من منزلتين يمكن تكوينه من مجموعة الأرقام  )١١٩

3×  )أ ) )ب  3 )2 3 g   ج( ( )2
3

× )د    ×8 7 5 

 : الوسط الحسابي للتوزيع الطبيعي المعياري هو  )١٢٠

 1 )د    ,05 )ج   صفر )ب   1−  )أ

 : فإن الارتباط بين س، ص هو ) ٠,٩٤(اذا كان معامل الارتباط بين المتغيرين س ، ص يساوي  )١٢١

 عكسي تام )د   طردي )ج   عكسي )ب  امطردي ت  )أ



 

 
۱۷ 

 

ــر العشــوائي  )١٢٢ ــديها ) س(اذا دل المتغي ــار عشــوائي لعائلــة ل ــي تجربــة اختي ــال الــذكور ف أطفــال ) ٣(علــى عــدد الأطف

 : هي ) س(وتسجيل النتائج حسب الجنس وتسلسل الولادة ، فإن القيم الممكنة للمتغير العشوائي 

}  )أ }3 2 1   ب( { }3 2 1 0    ج( { }2 1   د( { }2 1 0  

 : مرشحين ) ٥(بكم طريقة مختلفة يمكن اختيار لجنة مكونة من مدير ونائب له وأمين سر من بين  )١٢٣

 طريقة 120 )د   طريقة 60 )ج   يقةطر 10 )ب  طريقة 6  )أ

=اذا كان  )١٢٤ ×72 k )، فإن قيمة  !3 )k  تساوي : 

 2 )د    3 )ج    5 )ب   4  )أ

)معطى بالجدول التالي ، فإن قيمة ) س(اذا كان التوزيع الاحتمالي للمتغير العشوائي المنفصل  )١٢٥  : تساوي  ](

    ,02 )ب   ,01  )أ

 ,04 )د   ,03 )ج

)عند حل المعادلة ) س(قيمة  )١٢٦ ) ( )= +
8 8
6 1 s2

 : يساوي  

} )أ } )ب   0{ }−2 2   ج( { } )د   2−{ }15
2 2 

طلاب ، جد عدد الطرق التي يمكن بها تكوين لجنة مكونة من رئيس ونائب ) ٥(معلمين و )٣(مجموعة مكونة من  )١٢٧

 : للرئيس وثلاثة أعضاء بحيث يكون الرئيس معلما ونائبه طالبا 

 30000 )د   3000 )ج   300 )ب   30  )أ

+فـإن معامـل الارتبـاط بـين س ، ص عنـد ) ٠,٧(اذا كان معامل الارتبـاط بـين قـيم س ، ص هـو  )١٢٨ = *1 s2 s 

− = *3 w5 w  هو : 

 ,07− )د    ,07 )ج   1− )ب   صفر  )أ

)معطى بالجدول المجاور ، فإن قيمة ) ع(اذا كان التوزيع الاحتمالي للمتغير العشوائي المنفصل  )١٢٩  : تساوي  ](

    ,002 )ب   ,08  )أ

 ,02 )د   ,008 )ج



 

 
۱۸ 

 

 : ما نوع العلاقة التي تربط بين المتغيرين س ، ص في شكل الانتشار المجاور  )١٣٠

    تامةطردية  )ب )موجبة(طردية   )أ

 )سالبة(عكسية  )د  عكسية تامة )ج

١٣١( ( )= 2 7 g  

7  )أ

2

!
!

7 )ب   

2 5

!
! !

7 )ج   

5

!
!

2× )د    7! ! 

 : عناصر في كل مرة يساوي ) ٣(عناصر مأخوذة ) ٦(ق يعدد تواف )١٣٢

)  )أ )3 6 g  3× )ب 6× )ج   6 3! ) )د   ! )6
3

 

3+قيمة  )١٣٣ 2!  : يساوي  !

 !5 )د    5 )ج    8 )ب   4−  )أ

اء قلـم ودفتـر الطلبة شـر أنواع من الدفاتر ، بكم طريقة يمكن لأحد ) ٤(أنواع من الاقلام و) ٣(تبيع احدى المكتبات  )١٣٤

  :من هذه المكتبة 

  )أ
( )−

4

3 4

!
!

4× )ب    )ج   3
( )−
4

3 3 4

!
! !

4× )د    3! ! 

١٣٥( ( )= 6
2  

)  )أ )2 6 g

6!


6 )ب  

4

!
!

) )ج    )2 6 g

2!


6 )د   

2

!
!

 

فـإن العمـر الـذي ) ٤(سنة والانحـراف المعيـاري لهـا ) ٤٢(اذا كان الوسط الحسابي لأعمار مجموعة من الاشخاص  )١٣٦

  :ينحرف انحرافين معياريين تحت الوسط الحسابي هو 

 38 )د    40 )ج    50 )ب   34  )أ

 : كم عدد تباديل مجموعة من سبعة عناصر مأخوذة من ثلاثة عناصر كل مرة  )١٣٧

3×  )أ 7! ) )ب  ! )3 7 g   ج( ( )7
3

3× )د    7 



 

 
۱۹ 

 

 : طلاب لتشكيل لجنة للمشاركة في اجندة المؤتمرات ) ١٠(طلاب من بين ) ٣(بكم طريقة يمكن اختيار  )١٣٨

)  )أ )3 7 g  ج    !3 )ب( ( )10
3

 !10 )د   

 : خصائص التوزيع المعياري أن وسطه الحسابي يساوي  من )١٣٩

1 )د    1− )ج   صفر )ب   1  )أ
2

 

) ر(تبـاط ، ما قيمة معامـل الار ) ص(والمتغير ) س(معتمدا شكل الانتشار المجاور والذي يبين العلاقة بين المتغير  )١٤٠

 : بينهما 

  ,01 )ب   1−  )أ

 ,01− )د   1 )ج

)متغيرا عشوائيا طبيعيا معياريا وكان ) ز(اذا كان  )١٤١ )= ≥06 h . g,  فإن قيمة ،( )= − ≤h . g  

 ,06 )د   ,04− )ج    ,04 )ب   ,06−  )أ

 : غير مسموح به علما أن التكرار }٩،  ٧،  ٥،  ٣،  ١{مجموعة الأرقام كم عددا مكونا من منزلتين يمكن تكوينه من  )١٤٢

) )ب   !5  )أ )5
2

) )ج    )2 5 g   2 )د! 

١٤٣( ( )= 7
1  

 6 )د    !6 )ج    7 )ب   !7  )أ

فإن العلامـة المعياريـة للعلامـة ) ٥(والانحراف المعياري لها ) ٦٠(اذا كان المتوسط الحسابي لعلامات اللغة العربية  )١٤٤

 : تساوي ) ٥٨(

 2− )د   ,04− )ج    ,04 )ب   2  )أ

) ٥(طــلاب و) ١٠(طالبــات لتشــكيل لجنــة فــي احــدى الكليــات مــن بــين ) ٣(طــلاب و) ٤(بكــم طريقــة يمكــن اختيــار  )١٤٥

 : طالبات 

)  )أ )( )105
3 4

) )ب       )( )105
4 3

  

) )ج ) ( )×3 5 g 4 10 g     د( ( ) ( )×4 5 g 3 10 g  



 

 
۲۰ 

 

 : فإن الارتباط بين س ، ص ) ٠,٩(اذا كان معامل الارتباط بين المتغيرين س ، ص يساوي  )١٤٦

 تام عكسي )د   تامطردي  )ج   قوي عكسي )ب  طردي قوي  )أ

عدلت قـيم كـل مـن المتغيـرين س ، ص ) ٠,٨(اذا كان معامل ارتباط بيرسون بين المتغيرين بين س ، ص يساوي  )١٤٧

−حسب العلاقة  = *1 s2 s  ،− = *w4 1 w  فإن معامل ارتباط بيرسون بين ،* *w s يساوي  : 

 ,08− )د    ,08 )ج    ,02 )ب   ,02−  )أ

فـإن القيمـة التـي ) ٤(والانحـراف المعيـاري لهـا يسـاوي ) ٦٠(اذا كان الوسط الحسـابي لمجموعـة مـن القـيم يسـاوي  )١٤٨

 : اريين تحت الوسط الحسابي تساوي يتنحرف انحرافيين مع

 58 )د    56 )ج   52 )ب   50  )أ

  :اذا لم يسمح بتكرار الأرقام   }٢،  ٤،  ٦{كم عدد مكون من منزلتين يمكن تكوينه من مجموعة الأرقام  )١٤٩

)  )أ )2 3 g  2× )ب × )ج   3 ×6 4 ) )د   2 )3
2

 

)ذا كان ا )١٥٠ ) ( )=s s
5 0

 : تساوي ) س(، فإن قيمة  

 20 )د    9 )ج    5 )ب   4  )أ

 : بكم طريقة يمكن اختيار كتابين من بين سبعة كتب مختلفة  )١٥١

 7 )د    14 )ج    21 )ب   42  )أ

معتمدا الشكل المجاور الذي يمثل العلاقة بين المتغيـرين س ، ص ، مـا القيمـة العدديـة التقديريـة لمعامـل الارتبـاط  )١٥٢

 : بين المتغيرين س ، ص 

    ,015− )ب  ,085−  )أ

 ,085 )د   ,015 )ج

لتكن  )١٥٣
∧

+ =10 s03 w,  س(، اذا كانـت قـيم ) س(اذا علمـت قـيم ) ص(هي معادلة خط الانحـدار للتنبـؤ بقـيم (

 : يساوي ) ص(فإن الخطأ في التنبؤ بقيمة ) ٣٦(الحقيقية المناظرة لها  )ص(وقيمة ) ٩٠(تساوي 

 36 )د    4− )ج    1 )ب   1−  )أ



 

 
۲۱ 

 

) ٦٠(وكـان الوسـط الحسـابي للتوزيـع ) ٣(مـة المعياريـة تقابل العلا) ٧٨(في توزيع تكراري اذا كانت العلامة الخام  )١٥٤

 : فإن الانحراف المعياري للتوزيع يساوي 

 6 )د    9 )ج    12 )ب   18  )أ

)عادلة التي تحقق الم) س(مجموعة كل من قيم  )١٥٥ ) ( )=12 12
s8

 : هي  

}  )أ } )ب   4{ } )ج   8{ }8 4   د( { }12 8 4  

بيتـه ، مـا شـجرات تـاح فـي حديقـة ) ٣(، زرع شخص ) ٠,٨(اذا كان احتمال نجاح زراعة التفاح في منطقة جرش  )١٥٦

 : احتمال نجاح زراعتها جميعا 

) )ب   ,02  )أ )2
) )ج   ,02 )3

 ,024 )د   ,08

 : موظفين في احدى الشركات ) ٨(بكم طريقة يمكن اختيار رئيس وكاتب من بين  )١٥٧

)  )أ )8
2

7× )ج    !2 )ب    ) )د   !8 )2 8 g 

مدرسا ارادت الإدارة أن تختار منهم عميدا للكليـة ونائبـا للعميـد فـإن عـدد الطـرق ) ٣١(في احدى الكليات الجامعية  )١٥٨

 : الممكنة لذلك هو 

) )ب   !31  )أ )31
2

) )د    !2 )ج    )2 31 g 

فـإن ذلـك يـؤدي ) س(في محاضرة ألقاها خبير زراعي أوضح أنه في معظم الأحيان كلما ترتفع أجور عمال الزراعـة  )١٥٩

 : ا يلي يمثل معامل ارتباط بين س ، ص حسب قول الخبير ، فأي مم) ص(إلى ارتفاع أسعار البندورة 

 ,072 )د   ,013 )ج   ,12 )ب  ,098−  )أ

أنـواع مـن اللحـوم ) ٣(و }ءبنـدورة ، خـس ، ملفـوف ، فاصـوليا{أنواع من الخضـار هـي ) ٤(في احد الأسواق يباع  )١٦٠

، اراد أحمد أن يشتري نوعا واحدا من الخضار ونوعا واحدا من اللحم ، فـإن عـدد  }لحم خروف ، سمك ، دجاج{هي 

 : الطرق المختلفة التي يستطيع اختيار ذلك 

2×  )أ 3× )ب   4 3× )ج   4 4! ) )د   ! )2 4 g 



 

 
۲۲ 

 

ـــــــــــــــــــر العشـــــــــــــــــــوائي  )١٦١ ـــــــــــــــــــالي للمتغي ـــــــــــــــــــع الاحتم ـــــــــــــــــــان التوزي ـــــــــــــــــــى بالمجموعـــــــــــــــــــة  ) س(اذا ك معط

( ) ( ) ( ) ( ){ }; 4 04 3 01 2 02 1, , ,        فإن قيمة ،(  : تساوي   ;(

 ,07 )د    ,05 )ج   ,03 )ب   ,02  )أ

ــرق بــين علامتــي طــالبين فــي نفــس الصــف  )١٦٢ فــإن الانحــراف ) ١,٥(والفــرق بــين العلامتــين المعيــاريتين ) ١٥(الف

 : المعياري يساوي 

 20 )د    10 )ج    5 )ب   1  )أ

فــإن قيمــة معامــل الارتبــاط بــين س ، ص تســاوي اذا علمــت أن ) ٠,٨(معامــل الارتبــاط بــين قــيم س ، ص يســاوي  )١٦٣

− = *s2 1 s + = *4 w w  هو: 

 1− )د    1 )ج   ,08− )ب   ,08  )أ

 : رياضين اشتركوا في مسابقة أولمبية) ٥(ما الترتيب المختلفة للنتائج  )١٦٤

)  )أ )5 5 g  ب( × ×3 4 ) )ج   5 )1 5 g   د( ( )5
5

 

)اذا كان التوزيع الاحتمالي لمتغير عشوائي  )١٦٥ ) ( ) ( ) ( ){ }−; 3 015 1 02 0 03 2, , ,       فإن قيمة ، 

(   :تساوي   ;(

 ,02 )د   ,045 )ج   ,035 )ب   ,03  )أ

  :بكم طريقة يمكن اجراء مباريات التصفية النهائية لكرة القدم بين أربعة فرق رياضية  )١٦٦

)  )أ )2 4 g  ج    14 )ب( ( )4 4 g   د( ( )4
4

 

)اذا كانت  )١٦٧ )=90 v 6 g3  فإن قيمة ،( )v  تساوي : 

 4 )د    3 )ج    2 )ب   1  )أ

) قيمة )١٦٨ )k في المعادلة = −96 4 k!   :ي تساو  !

 10 )د    8 )ج    5 )ب   1  )أ

)اذا كان  )١٦٩ )s متغيرا عشوائيا يخضع لتوزيع ذا الحدين ( )= ≤ =7
1 g 3 k

8
 فإن قيمة ، ( )h تساوي  

1  )أ
2

3 )ب   
2

 3 )د    4 )ج    



 

 
۲۳ 

 

)قيمة  )١٧٠ )k  في المعادلة( )+ = + + −17 0 1 k 6!  :تساوي  !

 4 )د    3 )ج    2 )ب   1  )أ

)قيمة  )١٧١ )k  اذا كانت( ) ( ) ( )− × = −16 2
4 6 g 1 k

2 3
!  تساوي: 

 12 )د    6 )ج    5 )ب   4  )أ

١٧٢( ( ) ( )
( )= × −
2 5 g9

8 4 7



! 

 30 )د    25 )ج    20 )ب   10  )أ

)اذا كان  )١٧٣ ) ( )=k
3 k g4   فإن قيمة ،( )k  تساوي: 

 108 )د    54 )ج   27 )ب   3  )أ

)قيمة  )١٧٤ )v  في المعادلة( )+ = −7 0 v 4 g3 80!  تساوي: 

 5 )د    3 )ج    2 )ب   1  )أ

طـلاب ، جـد عـدد الطـرق التـي يمكـن بهـا تكـوين لجنـة رباعيـة مكونـة مـن ) ٦(معلمـين و) ٤(مجموعة مكونـة مـن  )١٧٥

 :يس من المعلمين وعضويين من الطلاب  رئيس ونائب للرئ

 طريقة180 )د  طريقة160 )ج  طريقة150 )ب  طريقة 100  )أ

طة استعداد لبدء العـام الدراسـي مـن بـين في احدى مديريات التربية والتعليم يراد اختيار لجنة رباعية تتولى اعداد خ )١٧٦

 : أعضاء أقسام بكم طريقة يمكن تكوين اللجنة اذا تم احتيار عضويين اثنين على الأقل ) ٨(رؤساء أقسام و) ٧(

 طريقة2150 )د  طريقة800 )ج  طريقة1050 )ب  طريقة 95  )أ

معتمدا الجدول المجاور الذي يبين العلامات المعيارية لطالب فـي أربعـة مباحـث ، مـا المبحـث الـذي يكـون تحصـيل  )١٧٧

 : الطال فيه أفضل 

  التاريخ )ب  الرياضيات  )أ

 اللغة العربية )د  الجغرافيا )ج



 

 
۲٤ 

 

 فــإن) ٥٤(وكــان الوســط الحســابي ) ٣(تقابــل العلامــة المعياريــة ) ٦٠(فــي توزيــع تكــراري اذا كانــت العلامــة الخــام  )١٧٨

  :الانحراف المعياري لهذا التوزيع يساوي 

 6− )د    6 )ج    2 )ب   2−  )أ

وانحـراف معيـاري ) ٥٤(ن عام وكانت علاماتهم تتبع التوزيع الطبيعي بوسـط حسـابي طالب لامتحا) ١٠٠٠٠(تقدم  )١٧٩

 ) :٥٠(، جد عدد الطلبة الناجحين في الامتحان اذا كانت علامة النجاح ) ٨(

   :يمكن الاستفادة من الجدول التالي : ملاحظة 

 

 6145 )د   6915 )ج   6815 )ب  7115  )أ

ــت المشــاهدتان  )١٨٠ ــان المعيــاريتين  ٧٢،  ٨٤اذا كان ــة المعياريــة  ٢-،  ١تقــابلان العلامت ــب ، جــد العلام ــى الترتي عل

  ٩٠للمشاهدة 

2 )ب   2  )أ  3 )د    6 )ج   ,5

) ص(والأربـاح السـنوية لشـركة بـالألف دينـار ) س(اذا علمت أم معادلة خط الانحدار للعلاقة بين قيمـة رأس المـال  )١٨١

 :هي 
∧

+ =10 s06 w,  هـا السـنوية حألـف دينـار ، وأربا) ٦٠(، فجد الخطأ في التنبؤ بأرباح شـركة رأس مالهـا

 : ألف دينار ) ٢٧,٤(

 6− )د    6 )ج   ,06 )ب   ,06−  )أ

اذا كانت  )١٨٢
∧

+ =s3 15 w  هي معادلة الانحدار ، فإن قيمf h  على التوالي تساوي : 

15  )أ 3  3 )ب 15   15− )ج 3   15− )د 3 

ــومي فــي مصــنع مــا ، وكانــت )  س(اذا كــان  )١٨٣ ــل عــدد الســاعات العمــل الي ــومي مــن ) ص(يمث ــة الاســتهلاك الي كمي

 :، جمعت البيانات الاتية لستة مصانع ساعة / ط والمصنع نفسه بالكيلو في ا ءالكهربا

( )( ) ( )
= =

= − − = − = =
6 6

2

v v v
1 v 1 v

200 w w s s 100 s s 400 w 8 s   

 :هي ) س(اذا علمت قيم ) ص(فإن معادلة خط الانحدار البسيط للتنبؤ بقيم 

  )أ
∧

+ =s2 380 w     ب( 
∧

+ =384 s2 w 

 )ج
∧

+ =370 s2 w     د( 
∧

+ =s2 317 w 



 

 
۲٥ 

 

 :) ٨(اذا كان س ، ص متغيرين وعدد قيم كل منهما  )١٨٤

( )( ) ( )
= =

= − − = − = =
8 8

2

; ; ;
1 ; 1 ;

40 w w s s 20 s s 45 w 15 s   

 :هي ) س(اذا علمت قيم ) ص(فإن معادلة خط الانحدار للتنبؤ بقيم 

  )أ
∧

+ =s2 15 w     ب( 
∧

+ =15 s2 w 

 )ج
∧

+ =51 s2 w     د( 
∧

+ =s2 88 w 

 

 

 انتهت الأسئلة
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 )١(جواب سؤال 

( )= + −s] 1 s   

+ + = + + − −[ s s [ s s          )د( 

 )٢(جواب سؤال 

( )( )= +
3

0

s] s R s2  

( )= +
3 3

0 0

s] s R s2  

= + = + 

3 2

0

s2
19 10 9 10

2
 )ب(      

 )٣(جواب سؤال 

( ) ( ) =

33

1 1

s R s] s R  

( ) ( )= − − = − ⇐17 9 8 1 R 3 R  )د( 

 )٤(جواب سؤال 

( ) ( ) ( )+ =
[ f [

f h h

s] s R s] s R s] s R   

( )= − + =
[

h

5 4 9 s] s R          )ج( 

 )٥(جواب سؤال 

( )− = −× =
h

f

16 8 2 s] s R2      )أ( 

 )٦(جواب سؤال 

  )ب(الجواب فرع 

 

 )٧(جواب سؤال 

( )=
7

6

10 s] s R2 

( ) ( )= ⇐ =
7 7

6 6

10 2
5 s] s R s] s R

2 2  

( )− =
6

7

5 s] s R   )د( 

 )٨(جواب سؤال 

( ) ( ) ( )+ =
f [ f

[ h h

s] s R s] s R s] s R   

( )
−

+
[

6
f

s] s R 6 −
=

6
14 

( )− =
[

f

8 s] s R  ج( لأنها تحت خط محور السينات( 

 )٩(جواب سؤال 

= =
+ 2

5 5 5
4 16 7 sS S

   )د(     

 )١٠(جواب سؤال 

( )−= ×
4

1

1

s] s s 2 S 

−
−= ×

4 4
1 1

12 2

1 1

s] s2 s] s s2  ؤ 

 ⇐ ×
14
2

1

2
s 4 s2

1
S    

( ) ( )= − = −4 4 8 1 4 2  )د(       4
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 )١١(جواب سؤال 

+
+ + ++ = =+

2 k2
1 1 k2 1 k2s

[ s s] s
2 k2

  )ج( 

  )١٢(جواب سؤال 

( )= ×2

5 5 1
s] s]

s s s
 

  
 

+ = =2[ s 5 s]s 5      )ب( 

 )١٣(جواب سؤال 

= − ⇐ =5 2 5 20 h h64 h h64      

( )


↓
↓

= − ⇐3 20 h 64 h


 

= ⇐0 h     = ⇐ =3 3 4h 4 h 64S S  )د( 

 )١٤(جواب سؤال 

( )( ) ( )( ) ( )+ + + =3 22 2 s s3 1 s2 1 l    

( )= + = × + × =15 6 9 2 3 3 3 1 l  )ج( 

 )١٥(جواب سؤال 

− − + = − = −  − 

22 21 1

2

1 1 1

s s 1
s s s] 1

s 1 s  

( ) ( )+− = + − +1
2

1 4
2 1 1 2

2
 

−= = −1 4 5 5
2

2 2 2
 )ب(   

 )١٦(جواب سؤال 

  )ج(الجواب فرع 

 

 )١٧(جواب سؤال 

( )= −s] s4 1 12  

( ) ( )− −+ − = + −
s4 1 12

[ s4 1 3 [
4


  )أ( 

 )١٨(جواب سؤال 

  )أ(الجواب فرع 

 )١٩(جواب سؤال 

  )ج(الجواب فرع 

 )٢٠(جواب سؤال 

  )ب(الجواب فرع 

 )٢١(جواب سؤال 

= − ⇐ = ⇐ =2 2
2

1 1
0 k k k k

kk
 

( )




↓↓

= − ⇐0 1 k k  

= = ⇐1 k 0 k    )ب( 

 )٢٢(جواب سؤال 

− − = = − = 

9

4

5 15 10 5 5 5
6 6 2 3 sS

 )ج(     

 )٢٣(جواب سؤال 

 :نشتق الطرفين 
( )− =2 2s s R sh3 

= ⇐ =3 3
1 h h

3 3
⇐ − =1 4 h3       )ب( 
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 )٢٤(جواب سؤال 

( ) ( )− −+ = −−
k5 3 3

[ s] k5 3 3
5


  

( )+ − 3
[ k5 3

5
       )ب( 

 )٢٥(جواب سؤال 

  )ج(الجواب فرع 

 )٢٦(جواب سؤال 

= − ⇐ = 

f 2
2

1

s6
9 3 f3 9

2
       

± = ⇐ = ⇐ =2 2 3
2 f 4 f 12 f

3
S S  )ب( 

 )٢٧(جواب سؤال 

  )ج(الجواب فرع 

 )٢٨(جواب سؤال 

( )= =
3 1 2

1 0 0

s]s2 s]3 s] s R   

( )  = − + = = = 

2 2 1

01

s2
6 1 4 3 s3

2
 )أ( 

 )٢٩(جواب سؤال 

( ) ( )+ × = +
5

1 32
2 12

21
2

s 5 2
6 s] s 5 6

5
 

( )+ × × =5 1
2

2
s 5 6 2

5
S 

( )+ =5 1
2

24
s 5

5
S      )أ( 

 

 )٣٠(جواب سؤال 

+نفرض أن  =31 s w 

=
2

w]
2

s3
( ) 2w R s3

9

28

     )أ( 

 )٣١(جواب سؤال 

( )+ + = −25 sf2 s12 s s l 

( )+ + = −5 f2 12 1 1 l 

+ = −f2 17 1 8 
2

f
2 −
= −⇐ +

17

10
f2 17

2 −
=

17
7 

− = ⇐5 f           )ج( 

 )٣٢(جواب سؤال 

( )= 

2

1

16 s Rh 

( ) ( )= −16 1 Rh 2 Rh 

= ⇐ =16 8
2 h h

8 8
⇐ = −16 h4 h12   )ج( 

 )٣٣(جواب سؤال 

  )ب(الجواب فرع 

 )٣٤(جواب سؤال 

( )+
2 2s] 5 s3  

( )( )+ +2 2s] 5 s3 5 s3    

+ + +2 2 4s]25 s15 s15 s9   

+ +2 4s]25 s30 s9  
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+ +
3 5s30 s9

s25
3 5

 

+ +3 5 9
s25 s10 s

5
 )أ(        

 )٣٥(جواب سؤال 

= × × = 1

1
2 2 2 l

2
 

= × = 26 2 3 l 

( ) ( ) ( )
− −

+ =
3 0 3

0 2 2

s] s R s] s R s] s R   

( )
−

= + =
3

2

8 6 2 s] s R     )ج( 

 )٣٦(جواب سؤال 

= − ⇐ 
4
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